
Tribunal Regional Eleitoral 

ATA da  la  reunião do ano de 2020 do Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde dos 

Magistrados e Servidores do TRE/PA. 

Data: 20/02/2020 

Horário: das 11h30 ás 13h 

Local: Gabinete da Secretaria de Gestão de Pessoas 

Coordenação: 

Rodrigo Augusto Montero  Valdez  

Secretário de Gestão de Pessoas 

Secretário do Comitê Gestor Local de Atenção Integral à Saúde dos Magistrados e Servidores 

do TRE/PA 

Pauta: 

• Apresentação dos resultados do Programa de Exames Periódicos em Saúde  /PEPS;  

• Apresentação do relatório de absenteísmo por motivo de saúde; 

✓ Planejamento de ações do Programa de Qualidade de Vida no Trabalho /PQVT para 

2020. 

Objetivos: 

✓ Discutir o planejamento das ações do PQVT para 2020, a partir das apresentações que 

constam na pauta. 

Participantes: 

Nome Cargo 

Dra.  Danielle  de Cássia Silveira Buhrnheim Juiza/ Membro do Comitê 

Rodrigo Montero  Valdez  Secretário do Comitê 

Simone Lopes de Mattos Odontóloga/Chefe da Seção de Assistência 

Médica, Odontológica e Psicossocial/SAMOS 

Daniela Moreira da Costa Psicóloga da SAMOS 

Fernanda Iracema Moura  Arnaud  Assistente Social da SAMOS 

OBS: 0 Presidente do Comitê Gestor, Juiz Amilcar Roberto Bezerra Guimardes justificou a 

impossibilidade de seu comparecimento. 

A abertura da reunião foi feita pelo Secretário de Gestão de Pessoas do TRE-PA Rodrigo  

Valdez,  que apresentou a pauta do dia. A chefa da SAMOS Simone Mattos passou a apresentar 

os resultados do Programa de Exames Periódicos em Saúde do Servidor/PEPS-2019, 

ressaltando a tendência de elevação da adesão dos servidores ao  PEPS.  Considerando essa 

tendência, demonstrada na série histórica do programa, os presentes concordaram em 

estudar a elevação da meta de adesão, que hoje é de 20%, para edições futuras do programa. 

Foi apresentado o quantitativo de servidores participantes do PEPS/2019 que foram alocados 

em grupos de risco, a saber: portadores de dislipidemia, hipertensos, diabéticos, tabagistas e 

etilistas. Em 2019, 25% dos participantes do  PEPS  foram alocados nesses grupos. A 
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apresentadora comentou sobre a intenção de fixar em até 25% a meta para o quantitativo de 

servidores alocados em grupos de risco, uma vez que, provavelmente, dada a natureza crônica 

e continuada da dislipidemia, da hipertensão e da diabetes, servidores já alocados nesses 

grupos assim permanecerão. O secretário sugeriu, e teve a concordância dos presentes, que 

essa meta fosse diferenciada conforme edição do programa; ou seja, em ano de convocação 

de todos os servidores do quadro (exames bianuais) a meta seria fixada em percentual mais 

alto em relação ao ano de convocação de servidores com idade superior a 45 anos (exames 

anuais). Foi então acordado que estudo adicional fixará novas metas para o indicador. Na 

sequência da apresentação, a Assistente Social Fernanda Moura expôs os  indices  de 

absenteísmo do TRE-PA alcançados ao longo de 2019, bem como, os dados gerais dos 

afastamentos motivados por doenças. Em seguida, foram apresentadas as ações previstas para 

2020, que foram motivadas pelos resultados do  PEPS:  o projeto caminhar, que procurará 

combater o sedentarismo, informado por mais de 50% dos concluintes do programa; oficinas, 

palestras e ações para motivação da alimentação saudável, a exemplo de ações anteriores 

nesse tema. A Dra.  Danielle  Buhrnheim sugeriu esforços para que tais ações possam atingir os 

servidores das zonas eleitorais do interior, por exemplo, por transmissão em rede. Outra 

sugestão da Dra.  Danielle  foi de que as ações com foco na alimentação contemplassem, além 

de ações de parceria com o restaurante localizado nas dependências do IRE, a disponibilização 

das receitas das preparações saudáveis aos servidores. Outra ação proposta foi a criação de 

um hotsite de saúde na pagina da intranet, recebendo a anuência dos participantes. 

Dra. Danielle d á 	Silveira  Buhrnheim 

embro 	Co/m-ité- 

Daniela Moreira da  Cost  

Membro do Comitê 

Membro do Comitê 
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